

11 сентября факультет физики и ИТ в сотрудничестве с гомельским технопарком принял участие в выставке по случаю дня города. В рамках стенда студенты презентовали уникальное оборудование класса образовательной робототехники гомельского технопарка, с использованием которого проводятся курсы по робототехнике для школьников в стенах нашего университета, а также факультативные занятия для студентов факультета. В сотрудничестве с гомельским технопарком на факультете работает современный, хорошо оснащённый класс робототехники, где проводятся занятия по таким направлениям как: цифровая схмотехника, программирование микроконтроллеров, 3D-моделирование и печать, образовательная робототехника.

